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v soutěži Bezpečná nemocnice 2011 
 

Praha, VFN  25. ledna 2012 

 

 

Ve čtvrtém ročníku soutěže Bezpečná nemocnice byla jako nejlepší vyhodnocena 

Všeobecná fakultní nemocnice v Praze a to mezi 17 přihlášenými projekty. Oznámili to 

společně v neděli 22. ledna 2012 v Jihlavě ministr zdravotnictví doc. MUDr. Leoš Heger, 

CSc., a hejtman Kraje Vysočina MUDr. Jiří Běhounek. 

 

Všeobecná fakultní nemocnice v Praze se do 4. ročníku celostátní soutěže Bezpečná 

nemocnice vyhlašované krajem Vysočina přihlásila s projektem „Elektronické sledování 

povinností zaměstnanců“. 

 

Projekt byl odbornou porotou vyhodnocen jako 

nejlepší v kategorii technicko-provozních projektů a 

zároveň byl vyhodnocen jako nejlepší projekt celkově.  

 

Všeobecná fakultní nemocnice v Praze tak získala, 

kromě putovní ceny soutěže pod záštitou hejtmana 

kraje Vysočina, také finanční příspěvek ve výši 

100 000,-Kč na vzdělávací akce. 

 

VFN v Praze se bezpečností zaobírá dlouhodobě. 

Zavedli jsme systém managementu bezpečnosti 

informací (Information Security Management System), 

zaměřujeme se také na elektronizaci systémů: 

například jako první fakultní nemocnice jsme uvedli do 

praxe v roce 2010 vedení zdravotnické dokumentace v nemocničním informačním systému 

pouze v elektronické podobě za použití elektronického podpisu. 

 
 

Na co projekt „Elektronické sledování povinností zaměstnanců“ zaměřuje? 

Jedná se o elektronický systém, kdy jsme do personálního informačního systému zadali 

povinnosti zaměstnanců, které chceme sledovat a pomoci aplikace přístupné na Intranetu 

umožňujeme všem zaměstnancům sledovat stav svých povinností a vedoucím zaměstnancům 

i stav povinností jejich podřízených.  

 

Současně jsou v případě blížícího se termínu pro splnění nebo jeho uplynutí upozorněni e-

mailem, že mají povinné školení splnit.  

 



Pomocí tohoto systému jsme jednak ubrali trochu administrativy vedoucím zaměstnancům na 

všech úrovních a současně zvýšili povědomí všech zaměstnanců o všech povinnostech, které 

mají povinnost splnit. 

 

Jak dlouho trvala příprava projektu? 

Vytvoření systému trvalo přibližně půl roku, přičemž nejnáročnější je, kromě naprogramování 

samotné aplikace, nastavení konkrétního školení všem zaměstnancům, kteří ho mají 

absolvovat. Stále ještě pracujeme na rozšíření počtu školení, která jsou v něm sledována.  

 

„Cena je pro nás především oceněním práce v oblasti zlepšování kvality a bezpečnosti 

pacientů a zaměstnanců a současně i velkou výzvou pro další ročníky. Po vítězství v první 

sekci Technicko-provozní oblast v loňském roce a celkovém vítězství v letošním ročníku je pro 

nás laťka pro další ročníky nastavena velmi vysoko.“ 

 

 

Mgr. Dita Svobodová 

Náměstkyně pro nelékařská zdravotnická povolání a kvalitu  

dita.svobodova@vfn.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr: Náhled aplikace Elektronické sledování povinností zaměstnanců. 
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